

星期二 农历癸巳年三月廿一 毎月逢15.30日出版

新闻热线:57245366 57964902





SHAN YANG

山阳镇召开党建工作暨平安建设推进大会

镇召开2013年党建工作暨平安建 设推进大会。镇党委书记时建英 出席并讲话。镇党委副书记、镇长 黎连忠主持大会并传达区安全生 产工作会议精神。镇人大主席孙 训、镇党委全体委员、副镇长王玉 

时建英在讲话中对2012年以 来我镇党的建设、平安建设和安全 生产工作所取得的成效给予充分

> 本报讯 4月12日下 午,区人大常委会副主任 张俊宏、副巡视员施黄飞 一行来山阳调研第三产 业发展情况。

> 会上,山阳镇汇报了 三产总体情况。镇经发 办、金石湾功能区、渔村 公司和百联金山负责人 对各自领域的情况作了 汇报。

> 针对第三产业发展 存在的问题,张俊宏与各 部门进行了热烈的探讨 并给予相关建议。如百 联金山受电子商务冲击 客流减少,建议打造文化 品牌,改变经营理念;针 对金山嘴渔村下一步的 发展,建议建立游客互动 区、推出中低档消费的酒 店以满足散客需求等;金 石湾功能区招商引资工 作要进一步围绕"化工" 二字做精做实、打造园区 品牌。

镇领导孙训、江菊旺、盛雪良 等参加调研会。区财经工委、农业 与农村工委等人大领导参加调 研。 (李春梅)

责任编辑 陈建军 王萍

为指导,夯实基层基础,提升凝聚 引领能力;把握舆论导向,唱响发 展主旋律;坚持"党群一体化",凝 聚发展合力;传承创新,突出重点, 有针对性地谋求党建工作新突破。

关于平安建设,时建英要求, 全镇各单位各部门各司其职、密切 配合、协同作战,不断增强平安建 设的整体合力,共同维护社会和谐 安居乐业是民生之本,要始终坚持 安全前提下的发展理念,强化底线 思维,稳步推讲安全隐患排查和专 项整治工作,确保各项安全生产举 措落到实处。

镇党委副书记、纪委书记施李 华,镇党委副书记蔡宏杰、副镇长 王玉萍分别总结了2012年度党建 工作、平安建设和安全生产工作, 并对 2013 年度相关工作进行部

镇党委委员、副镇长江菊旺宣 读了《关干表彰川阳镇2012年度 社会治安综合治理先进集体、先进 工作者的决定》。

会上,还进行了党风廉政建设 工作责任书、信访目标责任书和安 全生产责任书签约。

全镇各村、居、企事业单位负 责人等280余人参加了会议。

#### 镇党委中心组(扩大)学习报告会举行

本报讯 安全生产,常抓不 懈。4月12日下午,山阳镇举行党 委中心组(扩大)学习报告会,邀请 区安委办主任、安监局局长孙引良 就城市运行安全和生产安全作报 告,进一步增强全镇党员干部安全 生产责任意识,促进全镇安全稳

定。镇党委委员沈萍主持报告会。 报告通过运用大量发生在身

边的真实案例,诠释了抓好城市运 行安全和促进地区发展的重要性, 向与会干部上了生动的一课。他 还针对镇、村、居民区各自特点,提 出了不同层面抓好安全生产的意

见、建议。孙引良强调,安全生产 只有起点,没有终点。抓好安全生 产,功在当代,利在千秋。各级干 部要牢固树立责任意识,本着对人 民高度负责的态度,做到警钟长 鸣,居安思危,守土有责,用真情、 下真功,确保一方平安。(王萍)

李跃旗分别听取 了山阳镇及相关部门 负责人对信访问题的 情况介绍和案情分 析,并与信访群众代 表进行面对面交流,

同接访。

听取其信访诉求。他 讲话指出,做好信访 工作要注意方式方

法,对于不同类型的 信访矛盾,要根据案 情,多管齐下,综合施 策:对于一些化解难

度较大的信访问题,各部门要各司 其职、各负其责,形成工作合力,细 化方案,做到程序到位、经得起推 敲。对于一时难以化解的信访问 题,李跃旗要求区、镇相关职能部 门要增强工作的主动性,积极与信 访当事人进行沟通联系,做好情绪 的安抚和解释疏导工作。(陆欢)

全国文明镇

国家卫生镇

中国民间文化艺术之乡

本报讯 4月24 日,区委副书记、区长 李跃旗,区委常委、宣

传部长张权权来山阳 镇接待信访群众。镇

党委副书记蔡宏杰陪

对

曲

为来



#### 东方村运动会热火朝天

本报讯 4月20日,金山区第四届运动会暨上 海市第一届市民运动会山阳镇东方村"众达杯"运 动会在金山小学体育馆举行。东方村9个村民小 组的组员和该村的6家结对单位、2家注册企业代 表的268名运动员齐聚一堂,共同参加了12个运 动项目的激烈角逐。比赛现场热闹非凡,上至60 多岁的老运动员,下至20岁上下的青年运动员,个 个热情高涨,呐喊助威声一阵接着一阵,欢笑声此 起彼伏。

对于一个村举办村级运动会,东方村党总支 书记、村委会主任张连忠说,运动会架起了村与结 对共建单位的桥梁,如企村结对单位——上海众 达信息产业有限公司为村里提供了经费赞助,双 百结对单位——金山小学为村里解决了体育活动 场地、器材、裁判员等。运动会深受群众欢迎,不 仅丰富了群众文化生活,也达到了增强体魄,增进 友谊的目的。 周海春/文 陶磊/图

## 服务就要竭尽全力

凌峰斯柯达争做金山汽车服务排头兵

## <u> 看企业</u>

本报讯 4月18日18:28分,上 海大众斯柯达 Rapid 昕锐在素有 "海上皇冠"之称的上海东方体育 中心震撼上市;与此同时,位于我 镇亭卫公路上的上海凌峰斯柯达 4S店正在举行斯柯达昕锐上市暨 斯柯达系列车型特卖会。

当晚,第一个签下昕锐预售订 单的杨志中先生和公司领导一起 为"昕锐"揭幕,并和其他近150位 到场的顾客兴奋地砸金蛋、赢礼 品,最高礼品额高达8800元。在现 场客流络绎不绝的同时,凌峰斯柯 达也创下了一晚签下22个订单的 最高纪录。

上海凌峰斯柯达4S店干去年

9月17日正式开业。该4S店是区 内首家上海大众斯柯达4S店,占 地8000平方米,拥有2000多平方 米的维修区及1000多平方米的空 中停车场,是集销售、保险、上牌、 验车、售后、二手车置换一体的特 许服务中心。

作为斯柯达4S店,在服务方 面分析检测,38项PDI数据一目了 定制了'身份证'和'健康档案',

面如何胜人一筹?"斯柯达秉承以 人为本的造车理念和'专于智、慧 于行'的品牌精髓,为消费者带来 全新的驾乘体验。"公司总经理许 春蕾快人快语。"每一辆车,只要一 进店,都将用专业的检测仪进行全 然,有问题直接可以被诊断出来。 我们还为每位用户的爱车都量身 (下转第2版)

工业经济税收1.146亿元,规模以上企业产值同比增幅19%

# 我镇工业经济实现首季"开门红"

本报讯 我镇工业经济始终 围绕"开门红"、抓开局,全面落实 镇党代会、人代会、经济工作会议 精神,按照年度目标,落实各项措 施,一季度工业经济总体呈现稳步 增长态势

一季度运行报告显示,一季度 规模以上企业产值实现首季"开门 红",同比增幅达到19%,增幅达到 全区第一,比去年2000万元以上企 业增幅5.4%高出3倍之多。从20 家亿元产值以上的规模企业分析 来看,平均增幅达到36.24%。

税收方面,工业经济一季度实 现税收11467.93万元,联合利华、 邦中新材料等企业进入稳定增长 期,圣东尼经历两年调整后,生产 进入上升期。此外,福勤机械、四 维图文、艾迪科、艾录等一批成长 型企业保持30%以上的增长势头。

镇工业区管委会坚持把招商 引资作为加快发展的生命线、助推 器,作为转型发展的着力点、主抓 手,积极做好招商引资工作。

今年以来,已引进项目4个,其 中内资3个,外资1个。一方面,园 区主动与相关行业协会对接,目前 已与市汽车行业协会、市重大装备 行业等机构签订战略性合作协议, 共同探索行业和产业招商;另一方 面,主动与近郊园区对接,承接优 质梯阶转移项目,打造"政府找园 区,园区找企业"招商模式。同时, 镇主要领导做到亲自抓,分别带队 去浙江和安徽等地进行考察,促进 招商。

在服务企业方面,镇工业区管 委会积极落实走访企业制度,了解

企业情况,倾听企业的呼声。协助 工商部门做好工业园区企业2013 年的工商年检工作,积极为企业搭 建融资平台,已有多家金融机构与 企业对接。协助上海南方科技有 限公司等3家企业申请上海市小 巨人企业。

同时,关心、支持新投产企业 及时投入运作。目前,我镇列入新 投产的项目已全面进入调试和试 生产阶段。其中华峰二期正进行 试生产,今年有望实现产值1.5亿 元;冠宝印刷科技公司一车间已正 式投产,今年有望实现产值5000万 元;美凯威奇及千浪化工两个高档 涂料企业即将正式投产,集集小镇 及金舟厂房已经竣工,正在内部装 修,可望在下半年度投产

(许颖哲)